



Новые друзья, подготовленные комнаты и теплый прием ждали горловских детей из детского дома «Надежда» в Донецкой общеобразовательной школе-интернате №1 в субботу, 28 мая. Десять ребят были приняты в одну большую семью.

Конечно, для адаптации к новым условиям понадобится некоторое время, но пробыв в школе-интернате №1 всего несколько часов, горловские дети уже чувствовали себя как дома.

*- Здесь созданы прекрасные условия для всестороннего развития, воспитания детей, для полноценного и качественного образования* , - отмечает заместитель городского головы Сергей Шкребец.

Воспитанники школы сами провели экскурсию, рассказали об учреждении и многих интересных традициях, сложившихся здесь, сообщает пресс-служба горсовета.

Нашим детям понравилось все: игровые комнаты, компьютерные классы, спальни, тренажерный зал и многое другое. В этот же день в школе-интернате №1 проходил праздник – День именинника, который проводится каждый месяц. Поздравления, конкурсы и выступления в этих случаях дети готовят сами – конечно, при помощи преподавателей, которые помогают подготавливать творческие номера. Поэтому впечатлений от первого дня пребывания в Донецке у детей осталось масса.

По словам начальника управления образования городского совета Николая Кружилина, вопрос трудоустройства сотрудников детского дома будет решен. Связь воспитанников "Надежды" с Горловкой не будет прервана. Для родственников и всех желающих навещать детей в Донецке будет организовываться транспорт, и все дети также смогут приезжать из областного центра в Горловку.

**"Горловский Медиа Портал"**